

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.  
Telefon

Felolvas szerkesztő és felelős kiadó:  
DR. KNEZV LÉHEL

ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## A megye közgyűlése lelkes örömmel üdvözölte Magyarország kormányzóját születésnapja alkalmával

Teljesen indokolatlan az elégedetlenség és semmi körülmények között sem türethető a lázítás.

### Imrédy Béla miniszterelnök üdvözlése.

Tegnap tartotta Bács Bodrog vármegye törvényhatósági kisgyűlését, közigazgatási bizottsági ülést és közgyűlést. Az ülésen dr. Latinovits János főispán elnökölt.

A kisgyűlés letárgyalta a tárgysorozaton szereplő ötvennégy községi ügyet, majd az ezt követő közigazgatási bizottsági ülésen Rosenberg Mátyás üdvözölte dr. Marschall Ferenc ny. földművelésügyi minisztert m. kir. titkos tanácsossá történt ki nevezése alkalmával.

Az üléseket követő közgyűlésen vitéz Bajszay Ernő dr. alispán emlékezett meg az alábbi beszéd keretében Magyarország kormányzójának közelgő hetvenedik születésnapjáról, melyet a megjelentek állva hallgattak végig:

Tekintetes Th. Bizottság!

Ma világnézeti harcok küzdelme folyik mindenfelé, a feszültség állandó állapotba lesz, s már azt kell hinnünk, hiába birkózunk a föld-

alatti erővel, amelyek pusztulás felé sodorják a polgári világot. Ebben a világnézetű harcban mi magyarok semmi körülmények között sem türethetjük, hogy magukat bárminek is nevező egyének igényeljék oklatan felszavakkal a tömegek vezetését. Ezeket nem elégítik ki az eddig tett és a jövőben teendő intézkedések sem és nem respektálják azt a határvonalat, amelyen túl felelős magyar kormány nem mehet. Ilyen külpolitikai lehetőségei hazánkban mint ma, sohasem voltak. Idebenn pedig hála Isten, fokozódik a jólét és a megélhetés. Teljesen indokolatlan az elégedetlenség és semmi körülmények között sem türethető a lázítás. Ilyen fokozott kötelessége a haza minden egyes polgárának a rend és a nyugalom fenntartásán dolgozni. Ennek a rendnek és ennek a nyugalomnak pedig legközbűre akit az Úr Isten küldött kegye állított országunk élére, Magyaror-

szág Főméltósága Kormányzója. A Főméltóság Ur ez évben fogja ünnepelni 70 ik életét. Ő az erőssége jelenünknek és garantiája jövőnknek.

Indítványom, hogy a közgyűlés mélységes hódolattal és ragaszkodó szeretettel üdvözölje Ő Főméltóságát és Isten áldását kérje rá és nemzetmentő működésére.

A közgyűlés tagjai meleg ünnepélyesen részesítették a kormányzót, melynek elültével dr. Latinovits János főispán bejelentette, hogy az üdvözlést kellő formák között fel fogja terjeszteni.

Ezután Medveczky Károly gazdasági főtanácsos üdvözölte Imrédy Béla miniszterelnököt. Indítványára a közgyűlés elhatározta, hogy a kormányelnököt táviratilag üdvözli és ragaszkodással biztosítja.

A közgyűlés ezután a tárgysorozatot két pontját letárgyalta és azokat elfogadta.

álhirlapírók és azok köre által napvilágot látott cikkeik ellen megindított sajtóperек során, a Független Magyarország is megismételte a vádakat. A cikk ennek kapcsán heves támadást intézett gróf Teleki János és a Mateos ellen különböző vádakat sorakoztatva fel az ügykezeléssel kapcsolatban is.

A cikk megjelenése után gróf Teleki János és a Mateos azonnal folyamathoz telték a sajtó rágalmazási pert, amikor is a cikk szerzőjeként dr. Mojzes János országgyűlési képviselő jelentkezett.

Ez ügyben egyízben már tartott főtárgyalást a törvényszék Linzertanácsa, amikor is a bíróság a főmagánvádlók külön kérésére is a legterjedelmesebb bizonyítást rendelte el és újabb főtárgyalásra tegnapi napot tűzte ki.

### A bizonyítás.

A folytatódó főtárgyaláson a tanuk egész sora vonult fel. A tanuk sorában szerepelt gróf Teleki János, dr. Darányi Ferenc ny. államtitkár, dr. Halász János a Mateos igazgatója, dr. Hegedűs Vilmos a Mateos elnöki osztályának vezetője, míg a sértettek dr. Lányi Márton országgyűlési képviselő, a Ház tegnapi megválasztott új alelnöke képviselte.

Elsőnek a bíróság Kaltenecker Ferencet a megindult támadóhadjárat hátterében meghúzódó egyik szereplőjét hallgatta ki. A vádak vallomása szerint mind megismétlődnek. Vallomása során kiderült neki is részeseenie kellett volna a Dormann fantáziájában megszületett 5000 pengőből. Ezt ugyan a tanu tagadta, de dr. Lányi Márton feltett kérdését, hogy hát akkor miért indított Dormann ellen eszotkozadási pert, felelet nélkül maradt. Végül is sorra kerül büntetéseinek hosszú listroma, melyben az elkövetett bűncselekmények egész sora szerepel.

Neményi Ödön a következő tanu Dormann zsebében már a pénzt is látta. Olyan részletesen mondja el a történeteket, hogy Linzer elnök küzbe is veti, egy hasonló ügyben Budapestben tett vallomása sokkal szükségzavubbnak bizonyult. Neményi erre megjegyzi, hogy az eljáró Balint törvényszéki bíró nem engedte beszélni. Linzer elnök erre az iratokból megállapítja, hogy ezt az

## Az én feladatomban a munka és nincs szükségem arra, hogy más ember hajszolásszerű támadásából teremtsék egzisztenciát magamnak.

Tizezer éhes szájnak saját gondolatomból megteremtett vállalatot keresztül adok kenyeret.

### Gróf Teleki János sajtórágalmazási pere dr. Mojzes János országgyűlési képviselő ellen.

Dr. Mojzes János bocsánatot kért és teljes elégtételt adott gróf Teleki Jánosnak.

A Mateos és annak előkező igazgatója gróf Teleki János ellen indított rágalmazási hadjárat egyik etapja zárult le tegnap a kir. törvényszék Linzer tanácsa előtt. A támadások közismertek, hiszen egyes fővárosi, sőt vidéki lapok hasábjain is napvilágot láttak. A támadások egész sora zárult bocsánatkérő nyilatkozatokkal, míg nem egy eljárás még ma is folyamatban van. A támadások előzőiben a Magyar Szállítóipar című szaklapban láttak napvilágot. E lapnak hasábjain Dormann

Ede a Budapesti Kisfuvároók Ipartársulatának titkára különböző vádakat sorakoztatott fel úgy a Mateos mint annak előkező igazgatója gróf Teleki János ellen. A sajtóper során aztán Dormann Edé jobbnak látta a bocsánatkérés úján való meghátrálást, amikor is kiderült, hogy a megindított támadás mögött nem áll más, mint Kaltenecker Ferenc az Ipartársulat elnöke, aki aztán a most már újabb vád mellé hűségese segítőtársra talált Neményi Ödön autófuvározó személyében.

A Kaltenecker Ferenc által felhozott vád az volt, hogy a Mateos 5000 pengő hallgatási díjat fizetett Dormann Edének azért, hogy a tárgyalás elől meghátráljon és a felmerült ügyet egy nyilatkozat aláírásával hajlandó legyen elintézni. Kaltenecker szerint a pénz Dormann fel is vette, sőt Neményi azt Dormann zsebében látta is.

**Dr. Mojzes János is megismétli a vádakat.**

A pesti zuglapokban különböző

# Bőröndök, retikülök, keztyük, bőróvek, nagyválasztékból olcsón

REINHARDT Divatcsarnokból Baja. Tel. 188.

ügyet a Méhes tanács tárgyalta. Mire a tanu csak ennyit felel:

— Ja igaz! De ott sem engedtek beszélni.

Most dr. Halász János a Mateosz igazgatója következik. Részletesen ismerteti a Mateosz megalakulásának és Kalteneckernek a Mateosz igazgatósági tagságából való kibuktatásának körülményeit. Kijelenti még, hogy Dormann soha nem kapott hallgatása fejében pénzt a Mateosztól, sőt gróf Teleki János a spontánul felajánlott bocsánatkérő nyilatkozatot sem volt hajlandó elfogadni és azt csak az igazgatósági tagok ajánlatára fogadta el mégis.

Dr. Darányi Ferenc ny. államtitkár, aki mint a kormány kiküldötte szerepelt a Mateosz igazgatóságban tudomással bír a Dormann ellen folyamatba tett perről. Ő maga is interveniált gróf Telekinél a bocsánatkérő nyilatkozat elfogadását illetően, mert Teleki azt nem akarta elfogadni.

Dr. Hegedüs Vilmos a Mateosz

elnöki osztályának vezetője a leg-alaposabb részletességgel ismerteti a Dormann féle nyilatkozat létrejöttének körülményeit, határozottan kijelentve, hogy Dormann ezért soha pénzt nem kapott. A tárgyalásokat ő folytatta Dormannal és azon Kaltenecker is részt vett, bár igaz, hogy ő a nyilatkozatot nem írta alá, de kijelentette: lábhoz teszi a fegyvert és csak a kisuvarozók érdekeit fogja védelmezni.

## Gróf Teleki János tanu-vallomása.

Most gróf Teleki Jánost a Mateosz elnökvézerigazgatóját szólítják a te rembe.

Elnök: Köszönő viszonyban sincs Ön a vádlottal?

Gróf Teleki: Nincs is szerencsém a vádlottal ismerni.

Dr. Mojzes: Most látjuk másodszor egymást.

Ezután Linzer elnök a Mateosztól elvezett jövedelme felől kérdezi gróf Teleki Jánost, majd a tanu részletesen ismerteti a Mateosz

évenként kifizetésre kerülő osztalékait és visszatérítéseit. Majd a vádaskodás során elhangzott szindikátusra vonatkozólag kijelenti, itt azokról az ösjegyzőkről van szó, akik mint szakmabeliek az alapítók voltak, akik garanciát vállaltak a kormányhatósággal szemben.

— Vannak ezeknek a tagoknak előnyeik?

— Semmiféle vonatkozásban nincsenek.

— Hárult-e a Szövetkezet tagjaira ebből kár?

— Sőt, csak előny.

Ezután egyes személyi kérdésekről hangzik a tanuvallomás, majd a Dormann féle nyilatkozat kerül sorra. Gróf Teleki János kijelenti:

— Sem nekem, sem az igazgatóságnak nem az volt a célunk, hogy beugratott újságírókat lecsukassunk. Mi szervezeten láttuk fellépni a háttérben az igazi szerzőket.

Dr. Lányi Márton kérdéseire ezután gróf Teleki János ismerteti a Mateosz üzleti gesztióit, becstelva grafikonokat a Mateosz hatalmas arányu fejlődéséről.

Most dr. Mojzes János intéz kérdéseket gróf Teleki Jánoshoz, mire az első kérdésre határozott hangja csendül a Mateosz elnökvézerigazgatójának:

— Az én feladatom a munka és nincs szükségem arra, hogy más ember hajszoalásszerű támadásából teremtek egzisztenciát magamnak. Az vesse rám az első követ, aki követve engem tizezer éhes száznak ad saját gondolatából megteremtett vállalatán keresztül kenyeret.

Ezzel véget is érték a tanukihallgatások.

## A délutáni tárgyalás.

A bíróság ezután félbeszakította rövid ebédszünetre a főtárgyalást, melyet délután négy órakor folytatott. Ekkor került sor a különböző iratok ismertetésére és este hét óra körül került sor arra, hogy a bizonyítási eljárást befejezve, dr. Lányi Márton megtarthatta vádbeszédét.

Feszült érdeklődés közben kezdte beszédét dr. Lányi Márton.

## Ijesztő, hogy a vádlott milyen emberekkel állott össze.

— Nemcsak a jogászként, de a laikus számára is ismertté váltak a tények. Énnekem most nem lehet más a feladatom, minthogy a terebélyessé nőtt fáról a dudvát lekaparjam. Ha ma itt emlékeztetbe idézem a Kaltenecker, Dormann, Neményi féle elk-

## Gyönyörű tavaszi Cipők

## Kattarinkánál!

keket, ezzel a magyar közélet olyan zugsajtója tárul fel, amely kegyetlen kiirtást követel. És ebben még egy az ijesztő, hogy a vádlott ezekkel az emberekkel állott össze.

— A vádlott, akinek irányítania kellene, falhoz hagyta magát állítani. A vádak a zugsajtó lövészárokszerű küzdelmei a Mateosz ellen és ezt csak betelőzi az a tény, hogy a vádlott is közbükk állott. Ezek a cikkek, melyek már megjárták a független Magyarországot hasábjaira úgy, hogy azt a vádlott közlésre megküldötte. És mit mond benne? Hogy a Mateosz és gróf Teleki János 5000 pengő lefizetése ellenében vett egy nyilatkozatot, hogy ezzel a per elől megfutamodjon. De itt vannak a tanuk vallomásai. A kijelentések, hogy gróf Teleki a nyilatkozatot nem akarta elfogadni.

— Tehát ez a vád megdőlt. De ami igen jellemző, mikor a két szövetséges összeveszett, jött a koncepciós veszekedés. És jön egy ítélet, mely újból tanubizonyítást tesz arról, hogy gróf Teleki nem adott pénzt a nyilatkozatért. És a vádlott most azt akarja bizonyítani, hogy ő egy ártatlan bárány, aki ebbe az ügybe beleesett. De hiszen éppen ő gyűjtötte össze a fotókopiák egész ármádiáját.

Majd dr. Lányi Márton részletesen boncolja a tárgyalás során elhangzottakat, miközben kijelenti, — igenis bebizonyosodott, hogy a Mateosz minden alkalmat felhasznál arra, hogy a rágalmozó hirlappal szemben eljárást tegyen folyamatba.

— Ha valaki maga jön bocsánatkéréssel és azt elfogadják, az nem megfutamodást jelent, — mondja. Nekem mindent sikerült igazolnom. A kifogatást meglehet kísérlni, de azzal eredményt elérni nem lehet. És felvetődik a kérdés. Van-e a Mateosznak takargatni valója? Hát én azt hiszem bebizonyosodott, hogy nincs. A takargatás nem nyert bizonyítást, de bizonyítást nyert, hogy a vádlott nem ért a könyveléshez.

**Aki** költözködik,  
házát renováltatja,  
lakását takarítja  
előnyösen vesz, ha

**Tánczos** cégnél

főüzlet: Erzsébet kir.-u. 5. Telefon 85.  
fióközlet: Vörösmarthy M.-u. 3. Tel. 505

**VÁSÁROL**

Takarítási cikkek  
Tisztító eszközöket  
Festékárukat stb.

Jó csónakfestékek és csónaklakkok  
olcsó áron.

— Tisztázódott több kérdés ez ügynek kapcsán. De mi összefüggése volt ez ügy során gróf Teleki élvezett jövedelmének. Mit érdeklí ez a vádolt urat és mennyiben a közvéleményt? Mi van ezen takarogatni való.

— A főmágnavdlók súlyos és igazságos büntetést kérnek. Mert e cikk leküldése során egy levél is érkezett Bajára, mely azt mondja: ... légy szíves tégy félre 200 példányt, melyet majd elküldünk a törvényhatósági tagoknak és a megyei papságnak. Ez mindent elárul. A bosszút.

**Dr. Mojzes János be nem fejezett védőbeszéde.**

A vádbeszéd elhangzása után dr. Mojzes János állott fel, hogy elmondja védőbeszédét.

— A cikket nem én írtam, — mondja, — de a felelősséget vállalom. Beismerem a cikk a Kereskedelmi Hirlapból való.

**Utólag szégyellem, hogy ebbe az ügybe belekeveredtem.**

Most megrendül a hangja dr. Mojzes Jánosnak. Hol a bíróságra, hol a főmágnavdlók képviselőjére néz. Pár lépést tesz előre, majd szétárja karjait:

**— Kérem én hajlandó vagyok bocsánatot kérni.**

A bíróság máris enuuciálja a tárgyalás félbeszakítását. Nyolc óra már elmúlt. A tárgyaláson történt fordulatról dr. Lányi Márton, dr. Halász János, dr. Hegedüs Vilmos sietnek ki a teremből, hogy a folyosón tartózkodó gróf Teleki Já-

noszt értesítsék. Gyűrű alakul gróf Teleki körül. Mojzes még a tárgyalóteremben áll. Láthatólag meg van törve. Szeméből könnyecsképek lórnak elő. A homályos folyosón nem látni senkit, csak gróf Teleki Jánost és a Mateosz vezetőfőtisztviselőit, amint tárgyalnak.

**Igérem, hogy a személyi harcot abbahagyom.**

Ebben a pillanatban feltűnik a folyosón dr. Mojzes alakja. Egyenesen gróf Teleki felé tart. A gyűrű szétválik és szemtől szembe áll dr. Mojzes János — gróf Teleki Jánossal.

— Engedd meg kérlek, — mondja dr. Mojzes János és kezét nyújtja, — hogy bocsánatot kérhessek. Elhagytam magam vakítani. János fogadd el az elégtételt.

— Elfogadom, — feleli gróf Teleki János és megtörténik a kézfogás.

**De csak egy feltétellel. Ha abbahagyod a személyi harcot és ha bármikor is szembekerülünk egymással nemes ellenfelek leszünk.**

— Megígérem. — Szervusz János, — hangzik gróf Teleki hangja, mely egy kézfogásban megpecsételődik.

Közben már készül a nyilatkozat. Apróbb tárgyalások. Feltízkor vonul be újból a bíróság. Most már gyorsan perdülnek az események. Dr. Mojzes János felolvassa, — a lapunk más helyén közölt nyilatkozatot, — melyben teljes elégtételt ad gróf Teleki Jánosnak és a Mateosznak.

Ezzel véget is ért a per. A per

melyet nemtelen vádaskodók mindenkori a háttérből irányítottak az ország egyik legjelentősebb közérdekű szövetkezete és annak fardhatatlan, a közért, a szegény emberékért a nemzet sorsának jobbrafordulásáért annyit tevékenykedő elnökevezérigazgatója ellen.

**Nyilatkozat**

Gróf Teleki János a Magyar Teherautófuvarozók Országos Központi Szövetkezete elnökevezérigazgatója, valamint a szövetkezet a bajai királyi törvényszék előtt a Budapestben megjelenő „Kereskedelmi Hirlap” című időszak lapban megjelent és „Független Magyarország” című bajai napilap 1937. szeptember 19-iki számában leközölt cikk miatt, — amelynek közzétételéért a sajtójogi felelősséget én vállaltam, — rágalmazás és becstelenséért miatt sajtópert tett ellenem folyamatba.

E cikk azon tényállításokat tartalmazta, hogy a MATEOSZ és gróf Teleki hallgatási díjat fizettek egy újságírónak az utóbbi ellen indított sajtópertben adott bocsánatkérő nyilatkozataért, tehát a valódiság bizonyítása elől megátumodtak és hogy nyilvánvalóan takarnivalóia lett volna a MATEOSZnak.

A bíróság a valódiság bizonyítását a legszélesebb keretek közt elrendelte és ehhez a MATEOSZ és gróf Teleki a legteljesebb mértékben hozzájárultak,

A bajai törvényszék előtt a mai napon megtartott tárgyaláson a bíróság a legszélesebb keretek közt lefolytatta a bizonyítást mindama tényállításokra, amelyek a legutóbbi időben több fővárosi és vidéki lapban a Magyar Teherautófuvarozók Országos Központi Szövetkezete (MATEOSZ) ügyvitelével kapcsolatban megjelentek.

A bizonyítási eljárás teljes lefolytatása után meggyőződttem arról, hogy az eljárás alapját képező tényállítások a

**APENTA**  
Cigarettes  
gyógykese-nívó

20 db-os  
Családi-palack ..... P. 1.50  
7 db-os  
Normál-palack ..... P. — 75  
2 db-os  
Duplakorty-palack ... P. — 36

**Főlerakat:** Grünhut Miksa és Fia fűszer és gyarmatárú nagykereskedő  
**Baján kapható:** A Mi Boltunk r. t. Cseh és Tölgyesi, ifj. Cserba György, Farkas és Markó, Reincs Béla fűszer és csmegeüzleteiben.

valóságának meg nem felelnék, és elfogult egyének nemtelen információin alapulnak, ennek folytán a bizonyítási eljárás lefolytatása után kötelesemmek tartottam a vádbéli állításokért gróf Teleki Jánostól és a MATEOSZtól bocsánatot kérni és felkértem gróf Teleki Jánost, ugvis mint a MATEOSZ elnök-vezérigazgatóját, hogy ezt elégtételül fogadja el.

Gróf Teleki János ezen bocsánatkérést úgy a maga, mint a MATEOSZ nevében elégtételül elfogadja.

E nyilatkozatomat a Baján megjelenő „Független Magyarország”, „Baja-Bácska” és a Budapestben megjelenő „Függetlenség” továbbá „Az Est” című napilapokban közzéteszem.

Kelt Baján, 1938. május 20.  
**Dr. Mojzes János**  
orsz. gyűl. képviselő.

**Borzalmas gyilkosság Bácsalmáson.**

A legnap nap folyamán borzalmas gyilkosság történt Bácsalmáson.

Wischer János gazda szöváltásba heveredett gazdátársával Szücs Kál-

**URANIA**

**Kertmozi megnyitás!**

Május hó 25-én, Május hó 26-án

Kezdi meg a kermozi előadás sorozatát.

**Megnyitó műsor!**

Az utóbbi évek legszebb és legértékesebb filmje

**Orgonavirágzás**

Főszerepben:

**Janette Mac Donald  
Edy Nelson  
John Barrymore**

Kiegészítés:

**Kulturfilm és hirdó**

**BALATONGYNGYE**

a Balaton gyöngye!

(Almádivál összeépülve)

**Ott vegyen villateltet**

Strandfürdő és vasutállomás mellett. kiépitett utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részletfizetés — Felvilágosítást és képes tájékoztatót kaphat: **Meskó Ilés** tanyás birtokok, földek, szőlők, telkek, házak, eladását és vételét, hasznbérleti földek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Irodájában. Baja Szent István-tér 7 szám, vagy:

**Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F. u. 17.**

mánnal és a vita hevében Wischer János egy jól irányzott dobással kését úgy hajította Szücs-féle, hogy annak a pengéje Szücs szívébe ruródott, aki hollon, jajszőnőkül rogyott össze.

A csendőrség a gyilkos gazdát letartoztatta, míg az ügyészség elrendelte Szücs Kálmán holttestének felboncolását.

**JÉGSZEKRÉNY,  
ÉTELSZEKRÉNY,  
ÉTELBORÍTÓ,  
SZUNYOGHÁLÓ**

**UTRY-gyártmány,**

ennélfogva tartós, szép és olcsó  
**KAPHATÓ**

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám  
Telefon 280.

**HÍREK**

— Kik képviselik a várost az Eucharisztikus Kongresszus megnyitáson. A jövő héten megnyíló Eucharisztikus Kongresszuson a várost dr. Latinovits János főispán, dr. Schöber Béla felsőházi tag és dr. Bernhart Sándor polgármester fogják képviselni.

— Hivatalszűnet a városházán. Május 30-án az Eucharisztikus Kongresszusra való tekintettel hivatalszűnet lesz a városházán.

— A Máv forgalmi korlátozása. Az Eucharisztikus Kongresszus ideje alatt május 25-től 30-ig a Máv bajai főnöksége ezúton is ismételt felkéri a szállítani kívánó közönséget, hogy szállításaikat lehetőleg alként szabályozzák, hogy az a megjelölt időtartamon kívül essek. Élőállat és élelmiszerküldemények szállítását azonban továbbra is biztosítják.

— Galambérptetés a székesfehérvári vitézi avatásról. A holnap napon Székesfehérváron megtartandó vitézi avatásról az ország minden városába, így Bajára is galambérptelést rendeznek. A galambok a városok polgármesterei részére díszátvitelre hoznak a Szent István év megnyitására.

— Dr. Latinovits János főispán mond beszédet a ferencesek Eucharisztikus gyűlésén. A bajai ferenciek május 26-án, üldözőü-törtökön délután fél 4 órai kezdettel Eucharisztikus Gyűlést tartanak az Ipartestület nagytermében, mely iránt városszerte nagy érdeklődés mutatkozik. Baja város e felmelő ünnepségen beszélni fog dr. Latinovits János főispán is, hogy annak fényét és jelentőségét ezzel is emelje. Beszédének címe: „Az Eucharisztia szociális jelentősége”. A gyűlést a plébánia nevében P. Szigli Teofil harmadrendi igazgató fogja bevezetni.

— Az Egyesült Malomipari Rt. munkáskaszinójának felavatása. Vasárnap délelőtt 11 órakor megkapó ünnepség keretében zajlott le az Egyesült Magyar Malomipari Rt. telepén a 40 taggal bíró munkáskaszinó felavatása. Teesz Imre plébános a megszentelt feszület feltevése után avató beszédet mondott, melyen a Krisztusi ut szükségességét hangsúlyozta. Nagy István telepvezető hazafias és vallásos életre buzdító beszéde után átadta a casinót a munkásoknak. Takács István, aki a munkások nevében a casinót átvette, meleg szavakkal köszönte meg Nagy István telepvezetőnek a casinó létesítését, különösen hihangsúlyozva a telepvezető szociális érzékét, és a munkások iránti jóindulatát, amellyel már több ízben volt alkalmunk találkozni. A Nemzeti Munkaközpont bajai csoportja részéről az ünnepségen résztvettek: Petrezevits Gyula, Lieber Imre és Echert Jenő. Az ünnepséget az országgyűlésről tisztelettel, majd bankolt követte.

## SPORT.

**Ugyvédek contra Biróság**

Nem politikai, nem is igazságügyi összecsapásról van szó, fenti cím csak azt jelenti, hogy ma adnak revansot a jogászok az igazságügyi tisztviselőknek a három futballverségükért. A tét, néhány hordó sör alahjában már várja a küzdő feleket. A mérkőzés ma, szombaton 5 órakor kezdődik.

**Bajnoki mérkőzés.** Vasárnap, d. u. 5 órakor a DVSE—BMTE bajnoki mérkőzése kerül eldöntésre.

Leptalajdonos:

**Dr. KNÉZY LEHEL.**

**KOSSY  
TISZTÍTÓ**

**ÜZLETHELYISÉGÉT**

a TÓTH KÁLMÁN

TÉRRE HELVEZTE ÁT.

Az eddigi olcsó árak

és kitógástalan kiszol

gálás.

**Eladó ház!**

Cserkész-utca 4 számú ház, mely áll 2 utcai szoba, előszoba, konyha és mellékhelyiségekből, szabadkézből eladó.

Teljesen új cipész

**tűzőgép**

eladó Zrinyi-u. 15.

**EUCHARISZTIKUS  
KONGRESSZUSRA**

összecukhatózik

olcsón beszerezhető

a készítőnél

**UTRY-nál**

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

**Schaffler Antal**

kárpitos, díszítő és paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

**K e r a m i t  
Egyszerű cement  
Diszes mintás  
M o s a i k  
M e t t l a c h i  
C s e m p e**

**burkoló  
lapok**

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö-sirkeresztek.

**Piramisok, Heraklit, Biber** szigetelő lemezek és minden építőanyag legutánányosabb arban szerezhető be

**Grünhut és Tsa** téglá és cementárugárban  
Baja, Telefon 160.

**Tartóshullám és  
hajfestés mestere**

**Kemény** hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő **mozaik és cementlapok, betonárúk műkőmunkák, síremlékek**

legmodernebb kivitelben, valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok **legolcsóbban beszerezhetők:**

**BAJAI és DELY**

cementárugárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.